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ATA DA DUOCENTtslMA SEGUNDA (202a . ) 
REUNIIW DA COMISSIIO DELIBERATIVA DA 
COMISSIIO NACIONAL DE ENERGIA NUCLE 
AR, REALIZADA EM 2 DE JUNHO DE 1965, 
COM INtCIO As 10:30 HORAS. 

, 

Aos dois dias do m€s de junho de mil novecentos e ses 

senta e clnco, As dez horas e trinta minutos, realizou-se na sede da CO-

MISSIIO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, A Avenida Almirante Barroso, mimero 

oitenta e um, segundo andar, a Duocent&sima Segunda (202a.) reuni lo da CO 

MISSIIO DELIBERATIVA da COMISSIIO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, sob a Presi-

d€ncia do Professor LUIZ CINTRA DO PRADO, e com a presença dos Senhores 

• Membros, Professores FRANCISCO DE ASSIS MAGALHlIES GOMES, JONAS CORREIASAN 

TOS, LUIZ RENATO CALDAS e FAUSTO WALTER DE LIMA. O Senhor Presidente infor 

mou A ComlssUo Deliberativa que, ap6s a entrevista de vinte e cinco de , 
maio, nlo teve outro contato com a Presid€ncia da Re~blica. APROVAÇIlO DE 

ATAS Foi lida e aprovada un~nimemente a ata da sesslo 201a. (duocent~ . 

sima Primeira) . Na Ordem do Dia foram abordados os assuntos seguintes:~ 

TICIPAÇIlO EM REUNIIIO INTERNACIONAL OFtCIO I.E . N. n9105/65- A- DE 25.5. 

§2 - Em informaçlo fornecida pelo Diretor do D.E. I.C. o Presidente sub · 

mete A Comisslo Deliberativa, um pedidO de participaçlo no Simp6sio Inte~ 

nacional sSbre Interaç8es de electrons e f6tons em altas energias, patro

cinada pela Unilo Internacional de Física Pura e Aplicada, a ser realiza

da em Hamburg, de oito a doze do corrente . Apds ser debatido o assunto, de 

cldlu a Comlsslo Deliberativa que a C.N. E.N. nKo custeasse a viagem, por 
, 

ter sido o trabalho apresentado muito tardiamente, nlo havendo documenta

çlo suficiente sSbre a aceitaçlo do mesmo. O Professor Jonas Correia San-

tos se absteve de votar. PARTICIPAÇIlO EM REUNIIIO INTERNACIONAL PROCES 
. 

SO N9 107165 _ O D.E. I.C . encaminhou um pedido de participaçlo no Simp6-

810 sSbre a TermodlnSmlca com ~nrase em materiais nucleares e Transporte 

"-
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Ata da Duocentésima Segunda (202a.) reunilo da Comisslo 
Comlss!9 Nacional de Energia Nuclear~ realizada em 2 de 
início às 10:30 horas. 

Deliberativa da 
Junho de 1965,com 

Transporte AtSmlco em S611dos, a ser realizada em Viena, de vinte e dois 

a vinte e sete de julhO de mil novecentos e sessenta e clnco. Ap6s deba 

ter o assunto, a Comlsslo Deliberativa deuldlu nlo atender ao pedido, por 

ter sido apresentado fora do prazo e nlo se enquadrar o trabalho dentro 

do te~rio do simp6sio. PAGAMENTO POR CONTA DO FUNDO NACIONAL DE ENERGIA 

NUCLEAR - PROTOCOLO SEP No 919/b5 E OFtCIO -DA-NO 227/65 - Foram autori

zados pela Comlsslo Deliberativa, os pagamentos por conta do Fundo Nacio

nal de Energia Nuclear, de dívidas com a Junta de Asslst€ncia T~cnlca e , 

Fundo ~speclal das Naç~es Unidas num total de seis ml1h~es quatrocentos e 

cinquenta e seis mil cento e sessenta e tr~s cruzeiros. relativas ao cus 

teio de miss~es de técnicos em mil novecentos e sessenta e quatro, e de 

despesas que ficaram constando na veralo final do orçamento de mil nove

centos e sessenta e cinco, a saber. despesas vari&veis com pessoal (di&ri 

as, ajudas de custo, gratiticaç~es por serviço ou estudo no estrangeiro ) 

bem como sal&rio-família. de inativos e de material permanente. De acSrdo 
• 

com informaç~es prestadas pelo Chefe do Departamento de Administraçlo, as 

despesas a que se refere o segundo expediente montam a a$270.040.1~~ •••• 

(duzentos e setenta mllh~~s quarenta mil e cento e oitenta e oito cruzei 

ros) desde janeiro at~ maio de mil novecentos e sessenta e cinco, estima~ 

do-se no mínimo outro tanto atl o fim do presente exercíCiO. O Senhor Pre 

sidente explicou que estas despesas deixaram de ser explicitamente inclui 

das na parcela "Encargos Diversos" do orçamento analítico, no montante 

de a$3.943.748.000 (tr€s bilh~es novecentos e quarenta e tr€s bilh~es se

tecentos e quarenta e oito mil cruzeiros ) . mas estavam previstas na prlmi 

tlva proposta orçament~rla. Sendo assim, é de se esperar que a execuç!odo 

orçamento, até o término do exercício, dê um saldo equivalente Aquelas 

despesas. o qual reverter& ao Fubdo Nacional de Energia Nuclear, em mil 

novecentos e sessenta e seis. compensando-se d~ste modo o pagamento ora 

autorizado. INTERRUPÇ~O E REINtCIO DE SESS~O As 14:00 horas a sesslo 

foi interrompida e reaberta As 16:30 horas, passando-se A Ordem do Dia. 

REGIMENTO INTERNO Foi reiniciado o debate sSbre a minuta de Regimento 

Interno, tendo o Professor Luiz Renato Caldas apresentado a reformulaç!o 

que preparara sSbre v&rios pontos da minuta. O ~~nhor Presidente comunl -
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Ata da Duocent's1ma ·Segunda (202a.) reun110 da Com1ssl0 De11berativa da 
Comisslo Nacional de Energia Nuclear. realizada em 2 de junho de 19ó5.com 
início ls 10:30 horas. 

comunicou que fora solicitado ao Diretor do Departamento de Exploraç!o M1 

neral se pronunciasse s$bre a minuta. especialmente na parte referente ao 

D.E.M •• uma vez que havia estado ausente do país 1 'paca de sua elabora -

çKo. Os debates prosseguiram a~ o final da aes610, devendo continuar o 

exame na ses510 pr6xima. ENCERRAMENTO A sesslo foi encerrada As18~ 

horas e para constar foi lavrada a presente Ata que, ap6s julgada contor

me vai assinada pelo Senhor Presidente e Senhores Membros presentes. ~~ 
lJ.A-4 .~~ ........ .u>JI.~ ~ I ~ 17 J.... J.....L ,4. \1'.r· 
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- Livro de Atas 
_ Presidente da CNEN 
_ Professor Francisco de Assis Magalhl8s Gomes 
_ Professor Jonas Correia Santos 
_ ProfessoD Luiz Renato Caldas 
_ Professor Fausto Walter de Lima 
_ Pres1dê'ncla 
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